

Z Á P I S

z 3. jednání kulturní komise rady města konaného dne 21. 3. 2018

Přítomni: Ing. Radim Beránek, Lucie Braná, DiS., Vladimíra Hrušková, Mgr. Jan Kubeš, Mgr. Blanka Procházková, PhDr. Jaromír Schel, Helena Sýkorová, Ing. Ivan Tekel, MBA, Bc. Daniel Turek, Mgr. Rudolf Vodička

Omluveni: Ing. Andrea Nádravská

Nepřítomni:

Hosté: Karla Chromá, Mgr. Iva Sedláková, Ing. Jaromír Polášek, , ředitel JCCR

Schválený program:

1. Systémové řešení propagace významných kulturních akcí ve spojitosti s cestovním ruchem - host Ing. Jaromír Polášek, ředitel Jihočeské centrály cestovního ruchu
Hostem kulturní komise byla v zastoupení projektová manažerka Jihočeské centrály cestovního ruchu, která představila hlavní činnost této příspěvkové organizace a to včetně konkrétních projektů, na které se centrála dlouhodobě zaměřuje.
Pro propagaci konkrétních kulturních akcí ve spojitosti s cestovním ruchem by JCCR potřebovala znát přesné termíny (nikoliv konkrétní program) významných kulturních akcí na minimálně 2 roky dopředu tak, aby je mohla včas nabídnout cestovním agenturám. V následné diskuzi byly odborem kultury a cestovního ruchu předloženy propagační materiály o městě, pamětihodnostech a kulturních akcích, které se distribuují široké veřejnosti na veletrzích ČR.
Předseda kulturní komise konstatoval, že není dlouhodobě vyřešeno financování významných akcí, o kterých se rozhoduje počátkem roku. Neexistuje "jistota" konání těchto projektů a nemožnost dlouhodobého plánování právě ve významnější synergii s cestovním ruchem.
Komise se shodla, že bude pokračovat v přípravě a nastavení víceletých grantů, které by měly být součástí grantové výzvy pro rok 2019 a které mohou tento problém částečně vyřešit.
2. Různé

Vysvětlivka: v závorce je uveden výsledek hlasování (x - a,b,c), a = počet hlasujících pro, b = počet hlasujících proti, c = počet těch, kteří se zdrželi x = počet přítomných členů.

3. jednání kulturní komise rady města bylo ukončeno v 18:00 hod.

Soubor usnesení:

V Českých Budějovicích dne 21. 3. 2018

Zapsal(a): Bc. Daniel Turek, předseda komise v. r.

Ověřil(a): Ing. Ivan Tekel, MBA v. r.

Bc. Daniel Turek v. r.
předseda komise